

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Правління
ПрАТ «СК «ЮНІВЕС»

/Спренгель А.С./

« 16 » квітня 2020 р.



**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ
«ЮНІВЕС»**

ЗМІНИ № 1

**до ПРАВИЛ № 003
ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ
НАЗЕМНОГО ТРАНСПОРТУ (КРІМ
ЗАЛІЗНИЧНОГО)**

Київ, 2020

Затвердженням цих Змін ПрАТ «СК «ЮНІВЕС» вносить зміни до Правил добровільного страхування наземного транспорту (крім залізничного транспорту) (нова редакція) №003, затверджених Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 14.09.2011р. за № 0611139 (надалі – Правила).

1. Викласти пункт 1.5 Правил в наступній редакції:

«1.5. **Компетентні органи** – державні органи, установи, підприємства до компетенції яких належить ліквідація наслідків подій, становлення причин та обставин їх виникнення, винесення офіційних роз'яснень з питань, що мають відношення до подій, та висновки яких згідно чинного законодавства є необхідними та достатніми доказами для встановлення факту та причин настання страхового випадку».

2. Доповнити п. 2. Правил п.п. 2.5. наступної редакції:

«2.5. За Договором страхування, що укладений відповідно, до цих Правил, Страховик, за встановлений таким Договором страхування страховий платіж зобов'язаний здійснити виплату страхового відшкодування відповідно до умов договору страхування шляхом відшкодування страхувальнику або іншій особі, визначеній страхувальником у договорі страхування (вигодонабувачу), збитку, понесеного ними у зв'язку з пошкодженням, знищенням або втратою застрахованого наземного транспортного засобу, у тому числі причепа до нього, та всіх видів транспортних засобів спеціального призначення, а також, якщо це передбачено договором страхування, додаткового обладнання до них».

3. Викласти п.п. 3.1. п.3. Правил в наступній редакції:

«3.1. Предметом Договору страхування за цими Правилами є майнові інтереси, що не суперечать закону, пов'язані з володінням, користуванням і розпорядженням наземним транспортним засобом, у тому числі причепом до нього, та всіма видами транспортних засобів спеціального призначення».

4. Доповнити п. 3. Правил п.п. 3.7 наступної редакції:

«3.7. Дані Правила страхування не включають страхування майна, в тому числі вантажів та багажу (вантажобагажу), що перевозиться наземним транспортним засобом, у тому числі причепом до нього, та страхування неодержаних доходів унаслідок пошкодження, знищення або втрати наземного транспортного засобу».

5. Викласти пункт 5.1.3 Правил в наступній редакції:

«5.1.3. невідкорення представникам влади, втеча з місця ДТП чи злочину, переслідування працівниками уповноважених органів».

6. Викласти пункт 5.2.15 Правил в наступній редакції:

«5.2.15 непрямі збитки, викликані подією, що має ознаки страхового випадку (моральна шкода, втрачений прибуток/вигода, простій, перерва у виробництві, штрафи, банківське обслуговування, витрати, пов'язані з реєстрацією та зняттям ТЗ з обліку в установленому законом, податки, суми за кредитними зобов'язаннями та інше)».

7. Викласти пункт 11.1.12 Правил в наступній редакції:

«11.1.12. у випадку викрадення ТЗ передати представнику Страховика оригінал свідоцтва про реєстрацію ТЗ та повний комплект оригінальних ключів від ТЗ та протиугінних систем до нього (за винятком випадків, коли ці речі були вилучені у Страхувальника працівниками Компетентних органів або їх надання є неможливим через об'єктивні причини (наприклад, незаконне заволодіння ТЗ сталося шляхом вчинення розбою, що підтверджується відповідними документами компетентних органів)».